



# КОСТОВ БЕ БЛЕСТЯЩ

**„КОРАБОСТРОИТЕЛ“ 3**  
**„ОВЕЧ“ 0**

Единствено добрата игра на вратаря на „Овеч“ — Костов, спаси отбора му от пълен разгром. Още в началните минути на двубоя „корабостроителите“ доказаха, че не са се отказали от борбата за оставане в групата и установиха пълен игрови и териториален превес. С чести „разтягания“ на играта, смени на посоките на движение и други технически прийоми буквално скриха топката на съперниците си. За радост на привържениците на отбора този път успяха да материализират превъзходството си. Още в 10-ата мин Георгиев проби чудесно по десния фланг, намери свободния Кръстев и за бившия голмайстор на групата не бе трудно да спре топката в мрежата. Само пет минути по-късно след ъглов удар Христов надскочи защитата на „Овеч“ и с глава за втори

път изпрати топката във вратата. От този момент нататък гостите рухнаха и единственото им участие в играта се свеждаше до това да чистят колкото се може по-далеч топката от вратата си. Но това невинаги им се удаваше, защото угрозите пред вратата им следваха една след друга, а в 21-ата мин гредата спаси Костов от ново посещение на топката в мрежата му.

С две „бързи“ смени през второто полувреме треньорското ръководство на „Овеч“ се опита да промени развоя на играта, но и това не донесе успех. Атаките на „корабостроителите“ следваха една след друга и само добрата игра на Костов попречи за набъбването на резултата. Единствения си удар към Дончев провадийци отправиха едва в 73-ата мин, а в последвалата атака на домакините Кръстев бе грубо задържан в наказателното поле — проява, за която арбитърът Георгиев се ограничи само с отсъждане-

то на дузпа. Георгиев бе точен от бялата точка, оформяйки крайното 3:0. До края на двубоя топката още веднъж можеше да посети мрежата на „Овеч“, но пак гредата се оказа последна преграда по пътя ѝ.

**„КОРАБОСТРОИТЕЛ“:** Дончев, Митов, Боянов, Аспарухов, Серафимов, Богомилов, Цочев, Христов, Георгиев, Кръстев (78-Великов), Близнаков (76-Гайдарски).

**„ОВЕЧ“:** Костов, Динков, Д. Филев, Андонов (46-Димитров), Иванов, С. Филев, Ив. Георгиев, Ангреев, Маринов (60-Кирчев), Стоев, Ташков.

**ГОЛМАЙСТОРИ:** 1:0 Кръстев (10), 2:0 Христов (15), 3:0 Георгиев (74-дузпа).

**СЪДИИ:** Ж. Георгиев, Й. Йорданов, В. Цонев; гр. ст. — 1000.

**ЖЪЛТ КАРТОН:** Ив. Георгиев (Об).

Русе

Румен МАКСИМОВ  
(Наш кор.)